
Demonstracije zavoljo Rapallo so bile po vsej državi 
velikanske. Marsikje so b l i tudi spopadi med demonstranti 
in policijo, ki je hotela demonstracije preprečiti. 

Slovenija dobi železnico na morje! Ena velikanska pri
dobitev za Slovenijo bo po zaslugi naše vlade železnica iz 
Slovenije na Jadransko morje. Proga bo šla preko Kočevja 
na Vrbovsko, kjer se pridruži železnici Zagreb—Sušak. V 
spomladi se bode začela že graditi. Za odpravo našega lesa 
in živine in sadja bo to velike koristi. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Italija mori. Ker sta Francija in Jugoslavija sklenili 

znano pogodbo, je Italija vsa iz sebe in ne ve, kaj bi storila 
proti tej politiki, ki jd je naenkrat prečrtala njene črne 
račune. Musolini se je spozabil tako daleč, da je znak 
fašizma — sekiro — dvignil nad kraljevski grb in državno 
zastavo. Si naj pa doma ohladijo svojo vročo kri. 

Grška hoče enako zvezo s Francijo. Ker ima Francija 
zdaj z Jugoslavijo posebno zvezo in tudi že z Rumunijo, 
hoče v to zvezo stopiti tudi Grška. Za Grško bi bilo to zelo 
dobro, toda do zdaj je bila še precej odvisna od Italije. 

Bolgarija je v zadregi. Z ozirom na novo pogodbo med 
Francijo in Jugoslavijo, je Bolgarija prišla v zadrego. Kralj 
se je vrni , vlada mirna sigurnost in bo zunanji minister 
najbrž odstopi. 

V Rumuniji se še vedno prepirajo zaradi prestola. Za 
Karola se je posebno izpostavil neki diplomat Manvlescu, 
ki pride zaradi tega pred vojaško sodišče. Princ Kari je 
izjavil, da se prestolu ne odpove, da pa noče z vojsko na
stopiti za svoje pravice. 

Nemčija plačuje. Da je Nemčija res premagana in da 
jo še zdaj tepe njena bojaželjnost, se pozna najbolj v tem, 
da mora Nemčija plačevati vojno odškodnino v visokih 
zneskih; letos ima v svojem proračunu 1.250 miljonov zla
tih mark, kar znaša skoro že enkrat tolifco kot naš državni 
proračun. Zato je v Nemčiji gospodarska stiska do skrajno
sti huda. 

V Rusiji preti nova revolucija, že dalje časa se pri
pravlja v Rusiji zoper zdaj vladujoče boljševike protirevo
lucija. Zadnja poročila pravijo, da se je ista že začela, da 
jo vodita Trocki in Zinovjev. Ako pride do tega, potem bo 
Rusija nekaj časa zopet hudo trpela, a morda jo to trplje
nje — ozdravi. — Bog daj, ker narod je dober, le voditelje 
ima slabe. 

V NAŠI DRŽAVI. 
Veselje nad pogodbo s Francijo je po vsej državi prav 

velikansko. Saj je z njo zasiguran trajen mir, da bode naša 
država zdaj tem lažje šla na delo za notranjo ureditev dr
žave in rešitev gospodarske krize. 

1600 vagonov žita za bedne kraje. V skupščini je vlad
na večina, v kateri je naša SLS, sklenila pozvati vlado, da 
naj 1600 vagonov žita, ki je na državnem posestvu v Belju, 
proda po najugodnejših cenah za one kraje naše države, 
kjer vlada lakota radi suše. 

500 milijonov za regulacijo rek: Regulacijo naših veli
kih rek bo vzela naša vlada resno v roke. V ta namen se bo 
najelo 500 milijonov dinarjev posojila na dolgo dobo let in 
se bodo s tem denarejm začele regulirati reke: Sava, Drava 
in Mura. 

Zakon za izjednačenje davkov mora vlada predložiti 
narodni skupščini do 20. novembra. Torej je vse vpitje na
sprotnikov, da je sedanja vlada zoper zjednačenje davkov, 
gola laž in varanje ljudi. 

Delo RadičPribičevičeve zveze: skupaj večerjata, sku
paj pijeta, skupaj zabavljata, to je vse njuno delo. Beograd 
se jima smeji, Hrvati pa bodo še kleli te svoje dične zastop
nike. 

Državna politika 


